
INFORMAÇÕES IMPORTANTES
Esmalte Direto na Ferrugem Cores Metálicas
O efeito metálico só pode ser observado se o produto for aplicado com pistola, por
 conter pigmentos metálicos é necessário agitação antes e durante a aplicação. 
Não aplicar camadas excessivas em uma única demão, a fim de evitar manchas 
na pintura.
Observação: Para maior durabilidade e proteção do Esmalte Direto na Ferrugem 
cores matálicas, recomendamos a aplicação de Verniz PU Bi-Componente 
após 30 a 40 minutos. 
Importante: 
Aplique a 1° Demão do Verniz Pu Bi-Componente, levemente esfumaçada, a fim 
de evitar enrugamento na película da tinta, após 30 minutos aplique a 2° Demão 
carregando um pouco mais que a primeira demão e para finalizar puxando um 
auto brilho, após 30 minutos aplique a 3° Demão mais carregada e puxando o brilho 
do verniz Pu Bi-Componente.

ESMALTE SINTÉTICO INDUSTRIAL / AUTOMOTIVO
É um esmalte de ótima qualidade, com excelente cobertura, alto brilho e rendimento. Possui alta resistência às intempéries e elevada durabilidade, 

proporcionando proteção eficaz a veículos agrícolas, caminhões, tratores e máquinas.Também pode ser utilizado em eletrodomésticos metálicos, como 
fogões, geladeiras e máquinas de lavar. Tinta à base de resinas alquídicas, com elevada resistência, excelente acabamento e secagem rápida. 

É indicada para pintura geral ou parcial de veículos e implementos agrícolas, máquinas industriais, madeiras e peças metálicas em geral.
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Homogeneizar bem o produto com espátula de 
plástico, metal ou madeira em forma de régua, 
antes  e durante a diluição e aplicação.
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Um bom resultado depende da preparação da superfície e de fatores como: homogeneização, diluição, aplicação, temperatura, tempo de secagem etc. 
A superfície deve estar firme, coesa, limpa e isenta de gordura, graxa, mofo, ferrugem e/ou terra. Conforme a norma ABNT NBR 13245.
Antes de aplicar, siga as recomendações abaixo, de acordo com o tipo e estado da sua superfície.

TIPOS DE SUPERFÍCIES O QUE FAZER? 
Ferro novo Elimine graxa ou gorduras. Para melhor aderência, 

lixe levemente, elimine o pó, aplique Primer 
universal, Primer PU ou zarcão de fundo, lixe elimine 
o pó e aplique o Martins Esmalte Sintético 
Industrial/Automotivo na cor desejada. 

Ferro com ferrugem É necessário eliminar, remover e lixar 
completamente a ferrugem incrustada. Em seguida 
eliminar o pó do lixamento, aplicar Primer universal, 
Primer PU ou zarcão de fundo, lixe elimine o pó e 
aplique o Martins Esmalte Sintético 
Industrial/Automotivo na cor desejada.  

Repintura sobre Tintas Antigas 
com Ferrugem 

É necessário eliminar, remover e lixar 
completamente a ferrugem incrustada e partes 
soltas. Em seguida eliminar o pó do lixamento, 
repare as imperfeições com massa rápida, lixe 
elimine o pó, aplique Primer universal , Primer PU ou 
zarcão de fundo, lixe elimine o pó e aplique o  
Martins Esmalte Sintético Industrial/Automotivo na 
cor desejada.  
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